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Mit kínálunk?
Havi fix összegű átalánydíjért az MKB Bank kedvezményeket biztosít egyes számlavezetéshez kötődő díjakból, úgymint havi bankszámla vezetési díj, egyes tranzakciós díjak, telefonos és elektronikus szolgáltatások havi díjai, bankszámlavezetéshez és fizetési forgalomhoz kapcsolódó egyéb díjak. A Zöld havi átalánydíjban a papír alapú bankszámlavezetés, a papír alapú forint (eseti) és deviza (eseti) átutalás díja, a bank által meghatározott standard kondíciós lista alapján kerül felszámításra.
Kik vehetik igénybe?
Ezen szolgáltatás azon vállalati Ügyfelek vehetik igénybe, akik 1 milliárd forint feletti árbevétellel rendelkeznek. A kedvezmény egyedi kiajánlás alapján kerül értékesítésre. 
Kinek ajánljuk?

Azoknak az Ügyfeleknek ajánljuk, akik egyszerűen tervezhető, kiszámítható, egy összegben fizetendő banki költséggel kalkulálnak.
Milyen promóció tartozik a szolgáltatáshoz?
A szolgáltatáshoz párosul egy promóció is, amellyel a Bank a Magyar Madártani Egyesülettel együttműködve, minden megkötött Zöld havi átalánydíj szerződés után egy vércse fészek kerül kihelyezésre. Ezzel támogatjuk környezetünk védelmét. 

Hogyan vehető igénybe?
Amennyiben felkeltetük érdeklődését kérjük, forduljon banki kapcsolattartójához, illetve a további tájékoztatást a zoldhaviatalnydij@mkb.hu email címen tud kérni.
